Ve vyloze bylo 12 mobild. Prodava¢ 3 mobily prodal.

Kolik mobild tam zbylo?

Znazorni:

Vyzna¢ desitku.

Vypocitej:

Napi§
odpovéd:

(2] Piiklady mtZe§ znazormnit, rozloZit je podle vzoru nebo je pifimo vypocitat.
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Na hiisté prislo 12 déti. 6 déti utvofilo jedno druZstvo.
Zbyvajici déti jsou ve druhém druZstvu. Rekni otézku.

Znazomi:

Vyznac desitku.

Vypocitej:

Napis
odpovéd:

Kolik vlastovek slozila Klarka?

Znizoméni:Micha: @ @ @ 0 0 0 S 0@ | © @

Klik: O 000000 @

Vypocet:

Odpovéd:

Vypoditej.
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Pocitej, zapisuj.
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